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H/M Enaywyn - NeipapgaTtikog ‘EAeyxog Tou Nopou Tou Faraday

Baocikég yvwoeilg: MayvnTikd nedio - MayvnTikn pon - To @aivouevo Tng H/M enaywyng - HEA
ano enaywyn - Nopog Tou Faraday - Kavovag Tou Lentz - KAion ypaenipaTog - Pubuog petaBoAng
ouvapTNong wg npog 1o Xpovo

O1 padbnTég €xouv O1daxBei nAekTpopayvnTiopyo emnedou Aukeiou. Eivar efoikeiwpévol Pe TN
AEITOUpYyia Tou nnviou kal Tnv €vvola TNG Hayvnmikng pong. Egapudlouv 1O vOpo Tng H/M
€naywync Tou Faraday yia va neplypdwouv kai va €Enyrnoouv anAd ¢aivopeva H/M enaywyng.
MnopoUv va unoAoyifouv To puBuod PETAaBOARG cuvdapTnong nou ansikovileTal Pe éva ypdgnua
and Tnv KAion Tou ypagpnuaTog, o€ onolodnnoTe onUEio Tou.

ZTOXO0I TNG AOKNONG
O1 pabntéc oxedidlouv kal ouvBETOUV Mnelpaparikn OIATAEN yia TNV €nkUPWON TOU VOUOU TNG
H/M enaywync Tou Faraday, pe xprijon ouotriuatoc MBL (Micro-processor Based Laboratory).
>T0 nePIBAAAOV TOUu AOYIOMIKOU TOU ouoTnpaTog MBL, eneEepyalovTal Ta NEIpAPATIKA ypapruaTa
KAl OUYKPIVOUV TIG BewpnTIKEC NPOBAEWEIC UE TA NeEIPaApATIKG dedopEva.

Ti1 npoBAénel n Bewpia - ZXeSIAOHOG TOU NEIPAHATOG
SUypwva e To VvOuo Tou Faraday, 6tav and éva nnvio JIEpXeTal payvnTikn porp @ nou
METABAAAETAI PE TO XPOVO, OTOUC AKPOOEKTEG TOU avanTUoOoeTal NAEKTPEYEPTIKR duvaun (HEA)
and enaywyrn nou €ival avaioyn Tou puBuou PETABOANG TNG HAyVNTIKNG PONG:
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H payvnTiki por) @ nou diEpXETal anod To nnvio €ival avaioyn Pe To payvnTikd nedio B, JEoa oTo

onoio BpiokeTal To nnvio. 'ETol and Tn oxéon 1 npokunTtel OTI, n HEA and enaywyn (E) ivai
avaAoyn Tou puBuou PETABOANG TOU payvnTikou nediou:
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onou n oraBepd K eEaptaTal and Ta YEWUETPIKA XAPAKTNPIOTIKA KAl TNV KATAOKEUr TOU nnviou.

MNa va eAéySOUPE NEIPAPATIKAG TH OEWPNTIKA OXEON 2, OUVAPHOAOYOUNE TNV NEIPAPATIKA
d1aTaén nou  eIkovileTal OXNUATIKG OTO HIY
O-Xr'“JG 1. Kéravpawéag/v
KivoUye HJE TO XEpI MAG TO HAYVATN KaTd o

MNKOG TOU dafova Tou nnviou, WOTE N ’\
HayvnTikn por nou JIEPXETAl anod To nnvio
va JeTaABAAAeTal pe TO  Xpovo. TOTE,
oUgewva e Tn Bewpia, oTa 4Akpa ToOU
nnviou avantloostal HEA and enaywyn nou
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€ivalr avaioyn Tou pubpou peTafoAng Tou Koiipas
jayvnTikou nediou (oxéon 2). Ta va Harpinrend

eAEyEoUE nelpapaTika Tn oxéon 2 npénel va

kavoupe PeTpnoelg TNG HEA and enaywyn £ IxAua 1: 3IxnuaTiky avanapdoraon NG
Kal Tou payvnTikou nediou B o€ €vav apkeTd  neipapaTikig d1aTagnc.

HMEYAAO apiBUO XPOVIKWV OTIYHWV, WOTE va

MMOpPECOUNE va OxXedIAOOUKE Ta ypapnuaTa E-t kal B-t kal va unoAoyiooupe To puBud YETABOANG

AB . .
AF o€ ouvapTnan PE To Xpovo.
MNa va NeTUXOUME METPROINEC TIMEC Tou E pe Ta diaBEoipa BOATOMETPA, N Kivnon Tou payvntn

npoc kai and To nnvio dev Pnopei va diapKei NepICOOTEPO anod 1-2s. 3To XpoOvo autd anairouvTal
nepinou 100 peTpnosic, WOTE va eival duvaTtdg o oxedlaopoc Twv ypapnuatwv E-t,  B-t Kkai



AB
A—t—t. Tboeg METPNOEIC OTO XpOvo autd Oev pnopoUv va yivouv HE oupBartika Opyava

METPNONG. MNopoUv OJWCG va npaypartonoinBouv Pe Tn BonBeia cuoTnuaTtog MBL.

MNa Tn Pé€Tpnon Tou payvnTmikoU nediou, TonoBeToUue aiobnThpa payvnTikoU nediou PéEoa aTo
nnvio, katd MNKog Tou agova Tou. lMa Tn peETpnon Tng HEA nou avanTtUooestal oTto nnvio,
OUVOEOUNE OTA AKPA TOU aIoONTrpa NAEKTPIKNG Taong. O1 aiobnTrnpeg cuvdEovTal HE KATAypaPea
ouoTAUaToG MBL. XZTov nivaka €Aéyxou Tou AoyiOdIkoU Tou MBL puBuiloupe To pubuo Twv
MeTpnoswv oTIc 100 avd JeuTEPOAENTO KAl OUVOAIKO Xpovo peETpnong 10-20s. To olotnua MBL
METPAEl oxedOV TaAuTOXpova TO HaAyvnTiko nedio OTO €0WTEPIKO TOU MNViou KAl TNV NAEKTPIKN
Tdon oToug akpodEKTEC Tou. O kaTtaypageac kataxwpei Ta Osdopéva kal oTo nepIBAAAov
dlenagng Tou cuoThuaTog axedialovTal Ta NeipapaTikd ypagnuarta B-t kal E-t, o€ NnpayHarTiko
XPOVO.

Meipaparikn diadikacia
AnaiTtoUpeva opyava kal UAika
>uoTtnua MBL, pe aiobnThpeg Taong kai yayvnTikou nediou (MultilogPro Tng Fourier).
Mnvio 24000 oneipwv.
PaBdouoppog payvATng.
Xapakag.
OpBooTaTtng kai Aapida

uhwhe

SUVBETOUWE TNV NelpauaTikn d1aTagn nou eikovideTal oTo oxnua 1.

MNa va netUXoupe TNV €uBUypauun kivnon Tou payvATn ndvw oTov agova Tou nnviou, Tov
KIVOUUE KpATWVTAG TOV O €nagn PE XApaka Nou KPaTape akivnTo katd PAKog Tou dfova Tou
nnviou.

PuOpioeig Tou ouoTnparog MultilogPro Tng FOURIER:

1. Suvdéoupe Tov kataypagea (os kataoraon OFF) pe Tov H/Y.

2. JUVOEOUME TOUC aIoBNTAPEC TAoONG Kal payvnTikou nediou (low sensitivity) oTic dUo NpWTEG
BUpec Tou KATaypaPea.

3. O%fToupe TOV Kataypagea ortn B€on ON. AgoU auTopuBuioTei, evepyonoloUPE TO AOYIOUIKO
TOU OUOTAMATOC MBL. 3TO HEVOU E&VTOAWV <«KATAYPAPEAG» TOU CUOTAMATOC EMIAEYOUME
«nivakag eA&yxou». 3To napabupo nou avadueral, To cuoTnua deixvel OTI €Xel avixveUoel
Toug aloBnTnpec Taong (£2,5V) kal payvnTikoU nediou, MNOU €XOUWE OUVOECEl GTIG
avTioToixeg BUpeG Tou kaTaypapea. Pubuiloupe Tov KaTtaypa@eéa woTe va AauBAavel JETPROEIG
ME puBPO 100 peTpnoslg ava deutepoAenTo eni 10-20s.

4. ERIAEYOUME TNV EVTOAN «ANWN METPNOEWV» KAl TAUTOXPOVA KIVOUME TO PAyVATN KATA UNKOG
Tou a&ova Tou nnviou: MAnoiGloupe — akivnTonoloUYE — anouddkpUVoUulde - aAAaloups
NoAIKOTNTA — NANCIGloupe KAR.

5. To olUortnua MBL oxedialel Ta ypagnuata HEA - xpovou Kal payvnTikoUu nediou — XpoOvou
TauTOXpova HE TNV €EENIEN Tou NeipdpaTog (o€ NpayuaTiko Xpovo).

6. PuBuifoupe kaTaAAnAa TNV KAiaka Kkal TN HOPOPN TWV YPAPIKOV MNAPACTACEWV.
EEopaAUvoupe Ta nelpapatika ypa@hAuaTtd. Ano TIG €MIAOYEC «avaAuonc» Tou AoylouikoU,
oxedialoupe oTo idI0 Napdbupo TNV NAPAYWYO TOU «EEOPAAUMEVOU» payvnTikoU nediou kai
TN OUYKPIVOUWE PE TO nelpapaTikd ypaenua Tnc HEA (oxnua 2).

Ene&epyacia kai a§ioAdynon ToV NEIPAHATIKOV SESOHEVOV
1. MapatnpoUue Ta neipauaTika diaypapuarta E-t kar B-t kAl CUPNANPWVOUUE TO KEIPMEVO MOU

aKoAOUBEi:

‘OTav n kAion Tng KAunuAng B-t au&daveral, TOTE TO E ME TO Xpovo. 'OTav n
kAion Tng B-t eAatTwveTal, TOTE To E . Ta akpoéTtara TnC kapnuAng E-t
napatnpouvTdl OTIC XPOVIKEC OTIYMEC Mou avTioTolXoUv o€ TNC

KAUNUANG B-t. Z€ QUTEG TIC XPOVIKEG OTIYMEG TO METPO TNG TaAXUTNTAG TOU MAYVATN Kal O



pPUBPOC PHETABOARG TNG HAyVNTIKNAG PONG nou JigpXeTal and To nnvio (g€ andAutn TiIPr) £Xouv
TIMEG.

2. Extunwvoupe Ta neipapaTika diaypdpuara E-t, B-t () XpNnOIMOMOIOUME TO AOYIOMIKO TOU
OUOTNAHATOG):
a) YnoAoyifoupe TIG akpOTATEG TINEC (MEYIOTEG N €AAxIOTeG) Tng HEA and enaywyn
(E) kal TIG kaTaxwpoUWE oTov nivaka A.
b) MNa kdbe akpdTaTn TP Tou E unoAoyifoupe TNV avTioToixn PEyIoTn kAion (a) Tou
dlaypapuatog B-t kal TNV KATaxwpoUWe oTtov nivaka A. [O unoAoyiopog Tng
KAionc pnopei va yivel €ite and To eKTUNWMEVO ypd@nua PeE XApaka, €iTe PE TN
BonBeia Tou AoyIouIkoU TOU GUOTHKATOG]
c) YnoAoyiCoupe Touc Adyouc (E/a), Kal CUPNANPWVOUME TNV TEAEUTAia OTAAN Tou

nivaka A.
MINAKAZ A
AkpOTATN TIUA TNG
, L a=AB/At K=E/a
HEA ano enaywyn: E AB mT At ms mT/s V.s/T

mV

3. Me Bdon Ta neipapaTika dedopEva Tou nivaka A, ENIKUPWVOVTAl 0l NPOBAEWYEIC TOU VOUOU TOU
Faraday og ikavonoinTiko Babuo; NAI - OXI

4. XpnoiygonoloUYe To AOYIOMIKO TOU OUOTNHATOG Kal oxedlaloupe oTo idlo napabupo, Tnv
. . . . . AB
napaywyo Tou B w¢ Npog t. Zuykpivouue Ta dUO MEIpaAuaTika ypagnuara A—t-t kar E-t kai

oxoAlaGloupe To anoTéAeopa. KaTtaypdagoupue Ta CUPNEPACUATa Pac.

5. Moilol €ival ol nio onuavTtikoi Aoyol TNG (o6noiac) napatnpoUPEVNG anokAIoNG WETAEU TNG
BewpNTIKNG NPOBAEWNG Kal TWV MAEIPANATIKOV ANOTEAEOPATWY; [EMIAEYOUNE NOIEC MPOTACTEIG
gival owoTEG Kal Nole¢ AavOaouEveG]

a) O1 a1o0nTrpec npayuartonoioUVv HEYAAO NANBOC HPETPROswV O MOAU MPIKPO XPOVO, ME
OUVENEIa TA NEIPANATIKA anoTeEAECUATA va Ynv €ival agioniora.

b) O vopoc Tou Faraday Oev neplypa®el he akpifeia Ta paivodeva TG NAEKTPOUAYVNTIKAG
€Naywyng.

c) To Aoylodikd TOU CUCTANATOC EI0AYEI ONPAVTIKA CUCTNNATIKG oPAApaTa oTnv ensgepyaaia
TWV NEIPAPATIKOV JEJOUEVWV.

d) H payvnTikf por nou diEpXeTal and To nnvio dev €ival avaloyn Tou payvnTikoU nediou
nou PETPAEI O JayvNTIKOC aigbnThpac.

e) To nedio Tou payvnTn €ival avouOIOYEVEG, WE CUVEMEId N OxEon 2 ndvw oTnv onoid
oTnNPIXTNKE N neipaparikn diadikaaoia va €ival NpoosyyIoTIK.
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SXAHa 2. H ouvexnG KOKKIV KAunUAn napioTavel Tnv napdywyo TnG PayvnTikAG pong. Ta
MMAE onueia €ival ol NeIpapaTikeG TIMEC TNG €NAYWYIKNAG TACONG NMou WETPNOE O alobnTnpag
Tdong oTta Aakpa Tou nnviou. H oupgwvia neipduaTtog kalr BswpnTIKAG NPOBAswnc eival
€EaIpeTIKNA.
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